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机构将所有国内航空公司按照在过去一年里飞机起降准时的

表现排名，它所使用的惟一标准是每个航空公司晚点不超

过15分钟的航班的比率。该机构不将因机械故障造成的延误

计算在内，但去年因机械故障造成延误的航班的比率在所有

国内航空公司中大致相同，这一事实说明 下列哪项能最合逻

辑地完成以上论述? A.将因机构故障造成的延误包括在航空公

司起降准时表现排名的计算之内，如果有影响的话，那么它

对去年的排名只有极小的影响。 B.如果把机构故障造成的延

误包括在准时表现的排名中，航空公司可能努力工作来减少

延误。 C.该机构的排名没有给予消费者关于一个航空公司与

另一家航空公司相比较关于其晚点的比率的准确信息。 D.去

年有最好的准时表现记录的航空公司同时也有最大数目的机

械原因造成的晚点。 E.去年准时表现对于所有国内航空公司

大约相同。 A. B. C. D. E. 2. 某银行被窃，甲、乙、丙、了四人

涉嫌被拘审。侦破结果表明，罪犯就是其中的某一个人。 甲

说：“是丙渝的。” 乙说：“我没偷。” 内说：‘我也没偷

。” 丁说；‘如果乙没有偷，那么就是我偷的。” 现已查明

，其中只有一个说假话。从上述条件可以确定以下哪项成立

？ A.甲份。 B.乙份。 C.丙偷。：来源：www.examda.com D.

丁偷。 E.推不出何人偷。 A. B. C. D. E. 3. 永久型赛马场的休闲

用骑乘每年都要拆卸一次，供独立顾问们进行安全检查。流

动型赛马场每个月迁移一次，所以可以在长达几年的时间里



逃过安全检查网及独立检查，因此，在流动型赛马场骑马比

在永久型赛马场骑马更加危险。 下列哪一项，如果对于流动

型赛马场而言是正确的，最能削弱上面论述? A.在每次迁移前

，管理员们都拆卸其骑乘，检查并修复潜在的危险源，如磨

损的滚珠轴承。 B.它们的经理们拥有的用于安全方面及维护

骑乘的资金要少于永久型赛马场的经理们。 C.由于它们可用

迁徙以寻找新的顾客，建立安全方面的良好信誉对于他们而

言不是特别重要。 D.在它们迁移时，赛马场无法接收到来自

它们的骑乘生产商的设备回收通知。 E.骑乘的管理员们经常

忽视骑乘管理的操作指南。 A. B. C. D. E. 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


